



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas. UNIFAL-MG
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700. Alfenas/MG
CEP 37130-000
Fone: (35) 3299-1000. Fax: (35) 3299-1063



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 051/2014

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL – MG, comunica que o Edital nº 051/2014, que trata da abertura das inscrições para o processo seletivo para o **Programa de Educação Tutorial, Grupo PET-Farmácia**, foi retificado para constar o seguinte:

Onde se lê:

1.3 Local e data para a inscrição

A inscrição será realizada entre os dias 26 e 27 de agosto de 2014, no horário de 13h30 às 16h30, no prédio B, sala B101-D do *campus* I Alfenas.

5.5 Classificação

Serão aprovados neste processo seletivo, aqueles que obtiverem média igual ou superior a 6,0 na avaliação oral.

A classificação dos aprovados será feita conforme pontuação final obtida, ou seja, somatório das notas obtidas nas duas etapas, incluindo a nota da entrevista.

Em caso de empate, o desempate será dado pelo CDA.

O preenchimento das vagas para bolsistas e das vagas para não bolsistas seguirá o ordem da classificação final dos aprovados neste processo seletivo, sendo que os dois primeiros colocados farão jus à bolsa.

Leia-se:

1.3 Local e data para a inscrição

A inscrição será realizada entre os dias 01 e 02 de setembro de 2014, no horário de 13h30 às 16h30, no prédio B, sala B101-D do *campus* I Alfenas.

5.6 Classificação

Serão aprovados neste processo seletivo, aqueles que obtiverem média igual ou superior a 6,0 na avaliação oral.


A classificação dos aprovados será feita conforme pontuação final obtida, ou seja, somatório das notas obtidas nas duas etapas, incluindo a nota da entrevista.

Os 10 (dez) melhores classificados na primeira fase deverão fazer uma apresentação oral de um tema indicado pela banca examinadora e uma entrevista, conforme roteiro de perguntas também proposto pela banca examinadora.

Em caso de empate, o desempate será dado pelo CDA.

O preenchimento das vagas para bolsistas e das vagas para não bolsistas seguirá o ordem da classificação final dos aprovados neste processo seletivo, sendo que os dois primeiros colocados farão jus à bolsa.

Alfenas, 25 de agosto de 2014.


Profª. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos
Pró-Reitora de Graduação